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Les multiplications et les divisions


Les élèves d'une classe préparent du popcorn pour le carnaval. Chaque fournée remplit 30 cups. Ils emballent le popcorn dans des sachets contenant 6 cups chacun. Combien de sachets de popcorn obtient-on avec une fournée ?

Tu peux utiliser la multiplication ou la division pour résoudre ce problème.

Division

Combien y a-t-il de groupes de 6 dans 30?

Divise le nombre total de cups par le nombre de cups dans chaque sachet:
30 ÷ 6 = 5
 Nombre de sachets



Multiplication

Quel nombre multiplié par 6 sera égal à 30 ?

5 × 6 = 30

	Nombre de sachets
	Cups par sachet
	Nombre total de  cups


Chaque fournée de popcorn rempli 5 sachets.

Complète les équations.


	1.
21 ÷ 3 =


3 ×
= 21
	2.
36 ÷ 6 =

6 ×
= 36
	3.
18 ÷ 9 =

9 ×
= 18
	4.
54 ÷ 9 =

9 ×
= 54


5.
24 élèves participent à une course de relai. Chaque équipe comporte 4 élèves. Combien y aura-t-il d'équipes ?
Écris une division et une multiplication.

6. Écrire pour expliquer Le même nombre permet de vérifier ces deux équations. Quel est ce nombre ? Justifie ta réponse.

56 ÷ 8 =
8 × 
= 56
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